

КАЛЕЙДОСКОП

LIFE

№13

Выходит с 1 октября 2016 года

Октябрь 2017

С ДНЁМ УЧИТЕЛЯ!



Дорогие наши педагоги!

От имени нашей редакции хочу поздравить вас в этот солнечный октябрьский день с Днем учителя!

Спасибо вам, что помогаете нам познать многое и очень интересное. Без вас мы бы не знали, какие законы и кто открыл. Мы бы думали, что Наполеон – это торт, а не император, который хотел захватить весь мир. Не знали бы многих правил русского языка и не умели бы их применять. Расположение каких либо гор, стран, океанов, материков. Дети, которые пошли в первые классы в этом году, будут любить вас в течение многих лет. Будем надеяться, что они будут хорошо учиться!

Дорогие наши учителя! Газета «Калейдоскоп LIFE» желает вам крепчайшего здоровья, уважения детей, дружелюбия коллег и чтобы этот учебный год принес вам побольше радости! Огромное спасибо вам за то, что вы учите нас, мы вас очень любим!!!

Главный редактор Мария Миронова

Наш первый ЮБИЛЕЙ

Прошёл год с момента выпуска первого номера нашей газеты «Калейдоскоп LIFE». За это время начинающие журналисты изучили основные жанры публицистики и направления деятельности редакционной работы. Развили свои коммуникативные навыки и умение заинтересовать читательскую аудиторию. Ребята стали участниками и победителями различных конкурсов, например, главный редактор прошлого года обучения Алёна Чурсина с презентацией красочного номера своей газеты победила в номинации «Бренд моей малой Родины». Статьи, заметки, репортажи и фотографии – сколько их было за целый год? А сколько ещё будет! И только лучшие, профессиональнее, острее перо наших детей. Я желаю своим ребятам постоянного творческого поиска, позитивного настроения, а также больших и маленьких побед! Я горжусь вами!

Ваш педагог

Елена Александровна Тулунова.



Почтили память солдат

19 октября стояла чудесная погода! Этот день у нас был запланирован как экскурсионный клуб, посвящённый Тамбовскому краю в годы Великой Отечественной войны. После обсуждения тематических моментов в аудитории, мы с руководителем нашего объединения Еленой Александровной Тулуновой и девочками отправились на экскурсию по площади нашего поселка.

Мы посетили мемориальный комплекс, который включает в себя Аллею Славы, Вечный огонь у подножия Памятника Неизвестному Солдату и почтили память Героев Советского Союза, а так же полных кавалеров Ордена Славы, о подвигах которых нам рассказала наш руководи-



тель Елена Александровна. По пути к танку «Тамбовский колхозник» мы почтили память солдат, увековеченных на мемориальных табличках. Завершилась наша экскурсия походом на железнодорожный вокзал, где совсем недавно был установлен раритетный паровоз Эр-791-47. Его транспортировали из Белгорода и подарили районному центру по предложению начальника Юго-Восточной железной дороги Анатолия Ивановича Володько и главы района Александра Андреевича Хоружего.

После экскурсии мы просмотрели патриотический видеоролик «Военное письмо», который создали учащиеся объединения «Мир в объективе».

Этот день нам запомнился – всегда приятно прогуляться по любимому Мучкапу, да ещё и с такой пользой.

Мария Миронова.

Будьте здоровы! Сделайте прививку!



ного гепатита «А» и «В», столбняка, коклюша, кори и других инфекционных заболеваний.

Настал сезон простуд и вирусных инфекций. Как защитить себя и близких от не-

Одним из важнейших мероприятий, предпринимаемых для сохранения и укрепления здоровья детей, является организация и проведение профилактических прививок. Защиту организма от возбудителей инфекционных заболеваний осуществляет иммунная система. Она способна защитить ребёнка от постоянно окружающих нас микроорганизмов (кишечной палочки, стрептококков и других), но не всегда в силах справиться с возбудителями дифтерии, вирус-

приятных симптомов болезни? Ответ очевиден – сделать прививку от гриппа. Но здесь мнения людей расходятся, кто-то остаётся против вакцинации, ну а другие охотно идут в медпункт. К последним относится коллектив Дома детского творчества «Калейдоскоп». Все педагоги прошли процедуру вакцинации и теперь готовы смело встретить ненастную погоду, остаться здоровыми и бодрыми для занятий с любимыми учениками.

Юлия Егорова



Осень пришла ярко

В актовом зале «Калейдоскопа» вечером 20 октября заглянула красавица осень. Она рассыпала по ступеням сцены узорчатые кленовые листья, покружилась за кулисами и прошла к зрителям, чтобы вместе с ними насладиться концертом, подготовленным педагогами и учащимися различных объединений. Один за другим пролетали яркие номера: звучали песни, исполнялись танцы, было показано необычное видео о золотом времени года. После концерта состоялась всеми любимая дискотека.

Лала Тадевосян.



Настройтесь на хороший лад!

Октябрь в этом году выдался не обычным. Мало того, что в конце месяца празднуют Хэллоуин, хотя в России он не официальный, так еще 13 октября была пятница!

Многие люди верят, что это самый неблагоприятный и мистический день, и считают, что во всем виновато это магическое число. Но дело тут не в этом магическом числе, а в самих людях, которые настраивают себя на беспокойство. Существует много версий, почему у человечества появился страх перед сочетанием «пятница 13-е». У тех людей, которые опасаются этой даты, действительно происходит много неприятностей. Не ожидайте неприятностей в этот день, и с вами ничего не произойдет!

Мария Миронова.

Увлекательный квест

Состоялся 27 октября благодаря ребятам из объединения «юный турист». Они вместе со своим руководителем Ириной Александровной Федотовой придумали для участников невероятные приключения. На каждом этапе квеста нас ожидали интересные задания: составить слово экологической тематики; свалить бревно, стоящее в красном квадрате, не заступая на его черты; отгадать кроссворд; найти шкуру питона, спрятанную на ветвях голубых елей, спеть походную песню и многое-многое другое!

Пасмурный день превратился в настоящее состязание между командами на свежем воздухе! Нам стало весело и интересно, а так как дви-



гаться нужно было быстро – никто не замёрз.

В завершении все команды собрались в большой круг в центре площади и запустили фонарь желаний, которые обязательно сбываются у каждого из нас!

Александра Ярухина.